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Tárgy: Válaszlevél közmeghallgatásra 

Tisztelt 

Köszönöm, hogy megtisztelt bizalmával, és a  2018.  évi közmeghallgatásra észrevétellel fordult az 
önkormányzathoz. Engedje meg, hogy felvetésére az alábbiakban foglaljam össze válaszomat. 

A  Józsefváros újság nyomdai költsége  16  Ft/darab, terjesztési költsége  2,5  Ft/darab.  A  Józsefváros 
Közösségeiért Nonprofit Zrt. (JKN Zrt.) keretein belül működő kommunikációs divízió munkatársai 
készítik el a Józsefváros újságot. Az ott dolgozó szerkesztők, újságírók, fotósok, grafikus további 
feladata a józsefvárosi  online  felületek (honlap, facebook, instagram) kezelése, szerkesztése, 
működtetése, valamint kisfilmek készítése, időszaki kiadványok, plakátok, kreatív anyagok 
készítése, gyártása, ezen feladatok ellátásáért részesülnek havonta bérezésben. 

A  Józsefváros újság  52  ezer példányban jelenik meg évente  40-41  alkalommal, és a visszajelzések 
szerint széles körben jut el a kerületi lakosokhoz.  A  terjesztését a JKN Zrt. rendszeresen ellenőrzi, 
melynek nyomán a terjesztéssel kapcsolatban felmerülő esetleges problémákat minden esetben 
korrigálják. 

Egy kerületi önkormányzati lapnak politikai pártállástól figgetlenül kell működnie, a kerületet 
érintő eseményekről, közérdekű információkról kell beszámolnia.  A  józsefvárosi időközi 
polgármester választás előtti héten megjelent lapszám szintén kerületi eseményekről tudósított, 
alpolgármesterként önkormányzati eseményeken való megjelenésem nem hozható összefüggésbe a 
polgármester-jelölti minőségemmel. 

A  kérdéses lapszámmal kapcsolatban a Nemzeti Választási Bizottság álláspontja: „a lap 
szerkesztőségi állásfoglalásban nem áll ki valamely jelölt mellett". Vagyis az önkormányzati 
tisztségből fakadó feladatok ellátásáról tudósító cikkek nem minősíthetők kampányidőszakban sem 
a jelöltet népszerűsítő cikknek. 

Kérem tájékoztatásom szíves elfogadását. 

Budapest, 2018.  december 
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